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מעל 70% 
מהמשתתפים הביעו שביעות

 רצון גבוהה מהסדנה

באופן כללי, עד כמה היית מרוצה מ׳סדנת 
מצמיחים׳ שנערכה בכיתה שלך?

בעקבות הסדנה יש פחות אלימות וירידות בכיתה

משובי תלמידים
סדנת 3 ימים (חברה יהודית)

32,749
משיבים



 67%
מהמורים חשים שקיבלו בסדנה כלים 

להתמודדות עם אלימות בכיתה
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באיזו מידה את מרוצה מסדנת מצמיחים להפחתת 
תוקפנות וניכור שנערכה בכיתתך?

הסדנה נתנה לי כלים להתמודד בהצלחה עם
מקרי תוקפנות בכיתה

משובי מורים
סדנת 3 ימים (חברה יהודית)

0%0%

501
משיבים



באופן כללי, עד כמה היית מרוצה מ׳סדנת בעקבות הסדנה יש פחות אלימות וירידות בכיתה
מצמיחים׳ שנערכה בכיתה שלך?

משובי תלמידים
סדנת 3 ימים (חברה ערבית)

 88%
מהתלמידים הביעו 

שביעות רצון גבוהה מהסדנה

2725
משיבים



19%

משובי מורים
סדנת 3 ימים (חברה ערבית)

באיזו מידה את מרוצה מסדנת מצמיחים להפחתת תוקפנות 
וניכור שנערכה בכיתתך?

הסדנה נתנה לי כלים להתמודד בהצלחה עם מקרי 
תוקפנות בכיתה

83%
מהמורים חשים שקיבלו בסדנה כלים 

להתמודדות עם אלימות בכיתה

133
משיבים



משובי תלמידים\ות ומורים\ות
'סדנת 'מצמיחים ברשת

נתוני מדידה שנאספו מתלמידים\ות ומורים\ות בתום סדנת 
מצמיחים על ידי שאלון אנונימי, מעודכן לתאריך 25.12.2024



עד כמה היית מרוצה מסדנת ״מצמיחים ברשת״
שנערכה בכיתה שלך?

82%
מהילדים אמרו שבעקבות הסדנה 
יפעלו לכך שילדים ירגישו שייכים 

ברשתות החברתיות

6428
משיבים



באיזו מידה את/ה  מרוצה מסדנת ״מצמיחים ברשת״
שנערכה בכיתתך?

קיבלתי הבנה וכלים לשיח עם תלמידים בנוגע לאלימות ברשת

90%
מהמורים קיבלו בעקבות הסדנה 
הבנה וכלים לשיח עם תלמידים 

בנוגע לאלימות ברשת

114
משיבים



עד כמה היית מרוצה מסדנת ״מצמיחים ברשת״
שנערכה בכיתה שלך?

91%
מהילדים אמרו שבעקבות הסדנה 
יפעלו לכך שילדים ירגישו שייכים 

ברשתות החברתיות

197
משיבים


